Ad Soyadh CIKARMA PROBLEMLERI-2 Veli imzasi

1.) Rakamlar birbirinden forkll 4 basamakli en
bUgUk say ile, rakamlar birbirinden farkll 3

basamakli en bliyiik sayinin farki kagtir?

2.) ABCD sayssinda onlar ve yiizler basamag
yer degistirdiginde 6758 oluyor. Buna gére
CBDA - BCAD isleminin sonucu kactir?

3.) 2753 < A < 8753 siralamasinda A yerine

gelebilecek en biiyiik ve en kiictik sayinin farki
kactir?

5.) Aklimdan tuttugum sayiya 2355 eklegince

8000 yapiyor. Bu sayidan 4359 cikarsa kac
kalir?

4.) 1235 cam agaci daha olsaydi mese
agaglarina esit olacakti. 3123 mese agaci

olduguna gére toplam kag agac vardir?

6.) Iki sayinin toplami 7435'dir. Kiiciik say)
2867 ise iki sayinin farki kac olur?

7#.) Babam 55, ben 18 yasindaym. Ben
dogdugumda babam kag¢ yasindaydi?

9.) ATKI, 8745 ise TAKI - KATI isleminin

sonucu kactir?

8.) A Bden 567 eksik, B ise C'den 987
fazladir. B 3421 ise A+B+C isleminin sonucu

kac olur?

10.) Ciftlikte, koyunlar ineklerden 565 fazla,
inekler de kegilerden 256 fazladr. Inekler
567 tane olduguna gére, toplam ka¢ hayvan

vardir?




1) 2476 ile topladigimizda 8756 olan
saydan 1768 cikarirsak kag olur?

12.) Bir trende ilk durakta 148 yoley, ikinci
durakta 185 Holcu indi. Trende ilk 6nce 1365

yolcu olduguna gére simdi kag yolcu vardir?

13.) Onlar basamagi 7 olan 4 basamakli en
kiictik says ile, yizler basamagr 2 olan
rakamlar birbirinden fcrkll 3 basamakli en

biiytik sayinin farki kactir?

15.)10000 TL borcunu aylk 3756 TL taksit ile
6deyen Ali iki taksit ddemistir. Kac TL borcu
kalmistir?

14.) 2555 TL'lik cgckkobl 675 TL indireme

girmistir. 575 TL parasi olan Alinin ka¢ TL'ye
ihtiyaci vardir?

16.) 1099 TL olan ayakkabiya 235 TL; 1599
olan monta 345 TL indirim geldi. Bir mont ve
iki ayakkabr alan Emre kac TL &der?

17.) 5 basamakli en kiictik sayr ile 4 basamakl
en biyik sayinin farki kactir?

19)) (3-4-7-5) rakamlarindan elde edilecek
dért basamakli en biyiik cift sayi ile dért

basamakli en kiciik tek sayinin farki kagtir?

18.) Okulda erkekler, kizlardan 135 fazladr.
1081 erkek olduguna gére okulda kac égrenci

vardir?

20.) (2-5-4-0) rakamlarindan elde edilecek
dért basamakli en biytk cift sayi ile dért

basamakli en kiigiik tek sayinin farki kactir?




